6.SINIF

 Ad:

Soyad: D:

1) t 48.17=(40.17)+([].17) \

esitliginin dogru olmasi igin [ | yerine agagidakiler-
den hangisi yazilmalidir?

A) 48 B) 17 C)8 D)5 Bir kareli kagit es kicuk bolgelere ayrilip makas ile
belirtilen yerden kesiliyor.
Buna gore biiyiik olan parcanin kag tane es karesel
bolgeden olusacagi,asagidaki islemlerden hangisi ile
bulunabilir?
2) 5.(A+3)=B.7+5.C
Yukarida verilen esitlige gore, A.(B+C) isleminin A) (6-4)-3 B) (6-2).2
?
sonucu kagtir? 0) (4-2).4 D) (6-2).3
A) 56 B) 27 C) 16 D)8 &
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»
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S 6) X A B | C
3 | 21(A-5)=210-110 2
Yukarida verilen esitlikte A yerine hangi sayi gel- § A 8
melidir?
B 10
A)5 B) 10 C) 15 D) 20 c 20

4) 98.45 isleminin sonucu asagidakilerden hangi-
sinin sonucu ile aynidir?
A) (100+2).45 B) 100-2.45

C) (100-2).45 D) 100+(2.45)

____________________ dersLig

Tabloda verilenlere gore, A.(B+C) + B.(A+C) isleminin
sonucu kagtir?

A) 36 B) 46 C) 54 D) 72




7)
+ K L ™
K 8
L 14
M 15

Tabloda verilenlere gére K.L+K.M isleminin sonucu
kactir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70
=
8) a.b=18ve b.c= 15 olduguna gore, 8
b.(a+c) isleminin sonucu kagtir? 9)
Iz
A) 18 B) 15 C) 28 D)33 @
O
3
S
=

9) Manava giden Beste hanim
1.Kg 5 TL olan elmalardan 4 kg,
1.Kg 7 TL olan ananaslardan 4 kg
ahyor.

Buna gére.Beste hanimin manava
odeyecegi para miktarini gosteren islem asagida-
kilerden hangisi olabilir?

A) 7.(4+5) B) 5.(7+4)

C) 4.(5+7) D) 4.(7-5)

derslig

10) Yanda verilen 3 kath kitapligin

her katina esit sayida kitap sigmaktadir.
Bu kitapligin 2 katina Hikaye kitabi,

1 katina ise Roman kitaplari yerlestiril-

mistir.

Bu kitaphga toplam 120 kitap yerlestirildigine gore,
Roman kitaplarinin sayisini veren islem asagidaki-

lerden hangisidir?

A) 3.(120-40) B) 3.(120-80)

C) 1.(120-80) D) 1.(120-40)

11) 8 tusu bozuk olan bir hesap maki-
nesinde 37 x 18 isleminin sonucunu
bulmak isteyen Ege,asagidaki islemlerden
hangisini yaparak dogru sonuca ulasabilir?

A) 37.(10+8) B) 37.(15+3)

C) 18.(30+7) D) (35+2).(19+1)

12) Anne,baba ve 2 cocugu otelde 2 gece
kalacaktir.

Buna gore,bu otele 6denecek toplam |,
licret asagidakilerden hangisi ile
hesaplanir?(Yetiskin 120 TL,Cocuk 80 TL)

A) 2.80+4.120 B) 4.80+2.120

C) 2.(80+120) D) 4.(80+120)




